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CHICXULUB PUEBLO

OFICIO: MCY/044/2016
ASUNTO: INFORME TRIMESTRAL JULIO-SEPTIEMBRE 2015

CHICXULUB PUEBLO, YUCATAN A 02 DE JUNIO DE 2016

AUDITORIA SUPERIOR DEL ESTADO DE YUCATAN.
DR.RENE HUMBERTO MARQUEZ ARCILA.

' AUDITOR SUPERIOR DEL ESTADO DE YUCATAN.
PRESENTE: :

En cumplimiento dé lc_'i dispuesto en el Articulo 169 de la Ley del Presupuesto y
Contabilidad Gubernamental del Estado de Yucatan, publicado el dia 31 de Diciembre
de 2010, en el Diario dﬁc__:i_al-_del Estado? Se'QL'J‘i‘I: decreto _'rjl']i'r?'lero 364, Hago entrega del
“Informe Trimestral del éje_icjdfo de IosTRécufsos Pub]icﬁ del H. Ayuntamiento a nuestro
cargo, correspd'ndiente a -ios meses dé"Juli.o Segti'é'rﬁbre de 2015; sin embargo se
hace constar que diéﬁa-i_nformaCiéjn, el consta de los siguientes documentos:

I/lgstado Analitico Presupuestario de 'Ingresoé.-;_y'Egresos.
II//Estado de Situacion Financiera. - :

or S - ﬁ,‘l@%“ﬂ ESTADg %,

[l stado del Gasto E’resupues;gl Ffrog_rar_n:a_tlco. _ %Q A @ _
IV/ stado de Situacién de Deuda-Publica y su-Costo Financiero. § %SLY -g%
v%mdo de Resultados o Estado de Actividades. =] 06 Jy N 201 g
:ﬁyigen y Aplicacién de Recursos o Estado_. Flujo de Efectivo. _—— i} S~

- Iforme de Avance Fisico-Financiero de la,Qbra Publica. s Haﬁiﬂ\*tc?%m?uﬁﬁ“wm
VMT - Informe del Registro y Movimiento del Padrén Inmobiliario. %4;;: Ls ;ﬁ g@
I%< Los Informes Mensuales Presentados al Cabildo. (Actas de Cabildo) 7 0e1 EsTan0 w®
%ado de Variacion en la Hacienda Publica. G 599 9 7

.-Ee&fado de Cambios en la Situacién Financiera. S L4
k(EI:f:rme de deudas por pagar (sobre Pasivos Contingentes). Fr \rﬂp ub

CALLE 18 A S/N PO R 19 A .COLONIA CENT RO C.P. 97340. C HICXULUB PUEBL 0.



«H. Ayuntam!ento 2015 2018

CHICXULUB PUEBLO

I1l.- Motas a los Estados Financieros.
.-.Cedula Analitica de los Activos Fijos.
- Plantilla de Personal al 30 de Septiembre de 2015.

ﬁ/eanexan eltotal de _35 _hojas foliadas.

Sin mas por el momento y agrademendo de antemano el apoyo otorgado me despido de usted.
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ESTA" ANALITICO DE INGRESOS PRESUPUESTALES
—#UNICIPIO DE CHICXULUB, YUCATAN. A
JULIO SEPTIEMBRE DE 2015 il '
INGRESOS POR RUBRO Leydelingresos | Modificado | Devengado. | Recaudado R e paacon
| |Impuestos 978,000 482,455 482 455 49.33%
Il |Constribuciones de Mejora 2,000 0 0 0.00%
Il |Derechos 352,700 146,616 146,616 41.57%
IV |Contribuciones no Cormprendidas en las FraCciones 0 0 0 0.00%
V  |Anteriores, Causadas en Ejercicios Fiscales Anteriores 0 0 0 0.00%
VI |Productos 1,200 0 o 0.00%
VIl |Aprovechamientos 40,800 0 0 0.00%
VIl |Participaciones y Aportaciones 19,647 611 5,832,843 5,832,943 29.69%
IX |Transferencias, Subisidios y Otras Ayudas 0 0 #iDIV/O!
X |ingresos Derivados del Financiamiento Neto 0 0 0 0.00%
Xl |Aportaciones Federales (Forta e Infra) 0 0 0 0.00%
XUl |Programas Federales 0 0 0 0.00%
ESTADO DE ANALITICO DE INGRESOS POR FUENTE DE CONTRIBUCION - 240223102 CHsniinoe eke201m
TRIBUTARIOS Estimacién Anual | - Modificado Devengado Recaudado Avance de Recaudacion
Impuestos Sobre los Ingresos
Impuestas Sabre el Patrimonio
Impuestos Sobre la Produccion, el Consumo y las Transacciones.
Impuesto al Comercio Exterior
Impuesto Sobre Nominas y Asimilables
Impuestos Ecologicos.
Accasorio.
Otro Impuestos.
SUBTOTAL TRIBUTARIOS - : o
N0 T RY BT ARIOIG o ot A e Wt T R A -
| |Derechos CD
Il |Productos . (‘D
” A
Il |Aprobechamientos (SN
IV |Contribuciones de Mejoras
; ; “SUBTOTAL NO TRIBU' S e e SIAL SR vl b

0O MUNICIPAL

SECRETARIA MUNICIPA
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~"ESTADO DE SITUACION FINANCIERA
MUNICIPIO DE CHICXULUB, YUCATAN.
JULIO SEPTIEMBRE DE 2015

ACTIVO - <" PASIVO
ACTIVO CIRCULANTE JULIO -SEPT 2015 | JuLIO -SEPT 2014 PASIVO CIRCULANTE JULIO -SEPT | JULIO -SEPT
2016 2014

Efectivo y equivalente de efectivo Cuentas por Pagar a Corto Plazo
|Efectivo -5 103 Servicios Parsonales $ -

Bancos/Tesorerla $ 357,549 Proveedores $ 15,235 | § 114,681 ’
Bancos/Dependencias y otros Contratistas por Obra Publicas $

Inversiones Temporales (hasta 3 meses) Participaciones y Aportaciones

Fandas con Afectacion Especifica 5 3817 Transferencias Otorgadas § 245059 1 % -

lIntereses, Comisiones y Otros Gastos de la Deuda Publica
Depositos de Fondos de Terceros

Retenciones y Contribuciones $ 97,012 1% 25,848
Efective o Equivalentes de Efectivo a Recibir Devoluciones de la Ley de Ingresos
Inversiones financieras
Cuentas por Cobrar $ - Documentos por Pagar a Corto Plazo
Deudores Diversos $ 698,877 l
|ingresos por Recuperar Porcion & Corto Plazo de la Deuda Pablica a Largo Plazo
Deudores por Anticipado de Tesoreria § 186,610 Deuda plblica interna
Préstamos Otorgados Deuda Publica externa $
Arrendamiento Financiero
Bi o Servicios a Recibir
Anlicipos a Cone Plazo Tiulos y Valores a Corto Plazo
Anticipo a Proveedores $ 100751 | § - Deuda Pablica Interna
Anticipo a Contratistas $ 184 634
' Deuda Plblica Externa
Inventarios
Inventarios de Mercancias por Venta Fondos de Bienes de Terceros en Garantia y/o Admdn a Corto Plazo
Inventarios de Mercancias Terminadas
Inventarios de Mercancias en Proceso de Elaboracion Pasivos Diferidos a Corto Plazo
Inventarios de malerias Primas, materiales y lingresos Cobrados por Adelantado
Suministros para Produccian Intereses Cobrados por Adelantado -5 0
Mercancias en Transito
- ]
Provisiones a Corto Plazo o
Almacenes } Lo Otros Pasivos A Corto Plazo [
Almacen de Materiales y Suministros de t:on 5 Ll Acreedores Diversos § -18 - o |
Otros Activos Circulantes '- Acreedores por Financiamiento £y
Credito al Salario por Recuperar Oiras Cuentas por Pagar $ 111079 | § 148,460 ro

|Subsidio al Empleo

Total de Pasivds’Circulantes

Total de Activos Circulantes . $ - $ 468,386 | § 288,989
Bajo esta protesta de der Brdad declafamos que: los estados financieros y sus Notas son raz e 1\‘ 1 correctos y son responsabilidad del emisor.

Presidencm-assdencia

PRESIDENTA MUNICIPAL Municipal Municipal SECRETARIO MUNICIPAL € 22
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= ESTADO DE SITUACION FINANCIERA b
MUNICIPIO DE CHIGXULUB, YUCATAN. . L
JULIO SEPTIEMBRE DE 2015 = Sl ;
ACTIVO NO CIRCULANTE JULIO -SEPT 2015 | JULIO -SEPT 2014 PASIVO NO CIRCULANTE JULIO -SEPT 2015 | JULIO -SEPT 2014
Efectivo o Equivalentes a Reclbir en el Largo Plazo Cuentss por Pagar a largo Plazo
Inversiones Financleras Proveedores 0 o]
Documenlos por Cobrar Contratista por Obra Pablica 0 0
Deudores Diversos Retenciones y constrbuciones por pagar a Corto Plazo 0 o}
Ingresos por Recuperar Documentos por Pagar a Largo Plazo
Préstamos Otorgados Documentos Comearciales
Documentos con Contratistas por Obra Plblica
Bignes Inmuebles
Tarrenos § 20,000 Deuda plbiica a Largo Plaza
Viviendas Deuda Publica Intemna
Edificios o Residencias $ . Deuda Publica Externa
Infraestructura Arrendamiento Financiero
Construcciones an Procesos en Bienes de Dominio Publico s 5,892,566
Constrycciones en Procesas en Bienes Proplos § . Fondos y Bienes de Tarceros en Garantia y/o Administracion a Largo Plazo
Otros Bianes Inmuebles 5 185,856 Pasivos Diferidos a Largo Plazo
|Bienes Muebles Provisiones a Largo Plazo
Mabiliario y Equipa de Administracion 5 572481
Mebilizno y Equipo Educacional y Recrealivo 5 8,013 Otros Pasivos Larga Plazo 0
Equipo & Instrumental Médico y de Laboraterio $ 32,738
Equipo oe Transporte s 874,264 Total de Pasivos no Circulantes 1] a
Equipo de Defensa y Segundad s 8,417
Magquinana, Otros y Herramientas s 475,509 Total de Pasivo 468,386 288,989
Colecciones, Obras de Arte y Objetos Valiosos
Activos Biolégicos Haclenda Pdblica /Patri i
Haclenda Publica /Patimanio Contribuido
Activos Intangiblas Aportaciones
Software Danaciones de Capital
Patentas, Marcas y Derechos Actualizaciones de la Hacienda Publica/Patrimonio
Ceoncacionas y Franquicias
Licencias Haclenda Publica/Patrimanio Generado
Resultados del Elercicia Ahormo 5,493,454 0
Activos Difendos Resultados de Ejercicios Antariores 3,751,262 3,888,077
Estudios, Formulacion y Evaluacion de Proyectos Rectificaciones de Resultados de Ejercisios Anleriores
Derechos Sobra Bienes en Regimen de Amendamiento Financiero Exeso o Insuficiencia en la Actualizacion del Patimonio -
Gaslos Pagados por Adelantado a Largo Plazo Revallos
Anticipos a Largo Plazo Reservas
Baneficios al Retiro de Empleados por Adelantado
Depositos en Garantia Hacienda Pdbli io Total 9,244,716 3,898,077
Otros Activos no Circilantes
Total de Activos no Circulantes s 8,179,965 | 5
v QL =
Total de Activos A s $ 9,713,101 | § Total de Pasivo y Patrimonio/Haclenda Publica 9,713,101 4,187,068
Bajo protesta de decir Ia verdad declaramos ms financieras y sus notas, son razonablamente corectos y deif emisor,

Az,
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“JULIO SEPTIEMBRE DE 2015

ESTADO DEL EJERCICIO DEL PRESUPUESTO DE EGRESOS PRO(:r{AMATlCO
MUNICIPIO DE CHICXULUB, YUCATAN

S Presupuesto |, . A Presupuesto |~~~ [Comprometid| ‘- - Sk ;
Canit. E}nr;i:l;:zl :;:S:::o i de Egresos J::z::::;::::’ Pn::u::teesln Comprometido | Disponible para | Devengado o NO '-;ﬁ%:f:?t:r Ejercido Pagado PE"::;:;ﬁs;I
ap P g Autorizados ; 9 y Comprometer Devengado 3 g 9
Nembre 1 ; =TT 3 4 5=(3-4) [] 7 (4-6) 8=(3-6) 9 10 11=(6-10)
1000 |Servicios Personales $ 5729834 |% -13 5729834 | § 1415864 | § 4313850 |5 1415884 |$ -19% 4,313,850 | § 1415864 | § 1415884 | § -
2000 |Materiales y Suministros $ 1274331 | § -5 1274331 | & 347,592 | § 926,738 | § 347,592 | § -1% 926,738 | & 347582 | § 347,582 | & -
3000 |Servicios Generales $ 28249558 -85 2,824 955 | § 770217 | B 2,054,738 | § 770217 | & -1 % 2,054,738 | $ 770,217 | § 770,217 | § -
4000 ||ransferencias, Asiganciones, | ¢ 4 474 1g5 | 5 -|s 4524185 [§ 1,089,798 [§ 3434387 |$ 1089798 S -|s 3434387 |8 1,089,798 | $ 1,089,798 | 8 -
Subidios y Otras Ayudas
Bienes Muebles, Inmuebles e
5000 lintangibies, $ -1% -1% -8 ] ] $ -1 % $ =13 -5
gogg [Inversion Publica, Inversiones | ¢ 4 66 007 | § -|s 11669007 |5 415683 |5 11,253,324 |$ 415683 |'§ -|s 11253324 |5 415,683 [ § 415,683 | § :
Financieras y Otras.
7000 |Deuda Publica $ -1 % -1 § k] % -1% -1$ -1 % -1 % -1$ -1 $ -
2000 Participaciones, Aportaaciones 5 s s s s s s s s . 5 .
y Programas Federales.
9000 |Programas Federales $ -1$ -15 - $ ol -1% -1 8 $ -13 -3 -
TOTAL $ - § 26,022,311 § 4,039,174 § 21,983,137 $ 4,019,174 § - § 21,983,137 § 4,039,174 $ 4,039,174 $ -

Bajo Protesta de decir verdad declara
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ORTE ANALITICO DE DEUDA PUBLICA B
~WMUNICIPIO DE CHICXULUB, YUCATAN. - i
~JULIO SEPTIEMBRE DE 2015 e

T | TS | AT ] MOVIMIENTOS: =~ _ .
i .-Moz:)ipa__s INSTITUCION |  Saidos al [ Operaciones de Endeudamiento del Periodo [~~~ [~~~ |  Saldosal
: it Momento "N-1" ; e 3 | Depuracién o T EEL L Momento N del
DENOMINACION DE LAS DEUDAS | CONTRATAC ACOFlEQIlIJS{jR ul:l Periodo Amortizaclon | Colocacion | Endeudamiento | . tﬁm[liaci énl Endeudal]ﬂenito Periodo
16N ' Bruta Bruta Neto del Periodo - del Periodo

DEUDA PUBLICA CORTO PLAZO:

DEUDA PUBLICA INTERIOR

Instituciones de Crédito s - $ - 1 - $ -

Titulos y Valores:

Arrendamientos Financieros:

Otros Pasivos. 5 - $ - $ - s

DEUDA PUBLICA EXTERIOR

Organismos Financieros
Internacionales:

JDeuda Bilateral: EN ESTA ADMINISTRACION MUNICIPAL NO EXISTE DEUDA

Titulos y Valores: PUBLICA ALGUNA

Arrendamientos Financieros:

Internacionales:

SUBTOTAL A CORTO PLAZO $ - 5 - 5 - $ -
LARGO PLAZO:

DEUDA PUBLICA INTERIOR
Instituciones de Crédito
Titulos y Valores:
Arrendamientos Financieros:
Jlmemacionaies:

DEUDA PUBLICA EXTERIOR
Organismos Financieros
Internacionales:

Deuda Bilateral:

Titulos y Valores:
Arrendamientos Financieros:
|Internacionales:

SUBTOTAL A LARGO PLAZO
OTROS PASIVOS

TOTAL FEUDA Y OTROS PASIVOS - $ - 5 o $ = _% D .
Bajo Protesta de decir Vema?fﬁﬂ?ﬁﬁﬂﬂ?\ﬁ"‘e los Estados Financieros y su Notas, son razonabl ; icrectos y son responsabilidad del Emisor. Wk
PRESIDENTE MUNICIPAL i TESORERO MUNICIPAL ‘\,! | SECRETARIA MUNICIPAL
Presidencia o
QﬂL Municipal LA =
\F’?‘ 2015- 2012 : 3
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ESTADO DE ACTIVIDADES
MUNICIPIO DE CHICXULUB, YUCATAN
JULIO SEPTIEMBRE DE 2015

INGRESOS Y OTROS BENEFICIOS JULIO -SEPT 2015 | JULIO -SEPT 2014
Ingresos de la Gestion:
Impuestos
Impuestos sobre los Ingresos
Impuestos sobre el Pafrimonio
Impuestos sobre la Produccion, el consumo y las Transacciones
Impuestos al Comercio Exterior
Imp sobre Nominas y Asimilable:
Impuestos Ecolégicos
Accesorios de Impueslos
Otros Impuestos 5 482,455
Contribuciones de Mejoras
Derechos 5 146,618
Prod de Tipo Corriente $ .
Aprovechamlento de Tipo Corriente § -
|ingresos por Via. de Bienes y Serv. Produc. en Establecim. de Gobierno.
Otras Contribuciones C das en Ejercicios Anterlores
Participaciones y Aportaciones
Paricipaciones (Federales y Estalales) $ 5,832,843
Aportaciones (Federales) $
Convenios (Programas Federales) $ -
Transferencias, Asignaciones, Subsidios y Otras Ayudas
Transferencias Internas y Asignaciones al Sector Piblico
Transferencias al Resto del Sector Publica
Subsidios y Subvenciones
Ayudas Sociales
Pensiones y Jubilaciones
Otros Ingresos y Beneficlos
Ingresos Financieros
Intereses Ganados de Valores, Creditos, Bonos y Otros
Otros Ingresos Financleras $ 5
Ingresos Extracrdinarios 5 -
Incr por Variacion de In rios
Dismin. del Exceso de Estim. por Perdida o Detericrro u Obsoclencia y Proviciones.
(Otros Ingresos y Baneficios Varios £
TOTAL INGRESOS l/ $ 6,462,014 |-§ 2,592
Bajo Protesta de decir verdad declaramos que fhia
son responsabilidad del Emisor. w

PRESIDENTA MUNICIPAL
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'ESTADO DE ACTIVIDADES

JULIO SEPTIEMBRE DE 2015

MUNICIPIO DE CHICXULUB, YUCATAN.

i EPT
GASTOS Y OTRAS PERDIDAS JULIO -SEPT 2015 JULL%;E
Gatos de Funcionamiento
Serviclos Personales 5 1,415,884
Materiales y Suministros 347,592
Servicios Generales $ 770,217
Transferencias, Asignaciones, Subsidios y Otras Ayudas
Transferencias Internas y Asignaciones al Sector Plblico
Trasferencias al Resto del Sector Plblico
Subsudios y Subvenciones
Ayudas Sociales (subsidios, ayudas y transferencias) $ 1,089,798
Transferencias a Fideicomiso, Mandatos y Contratos Andlogos
Transferencias al Exterior
|Participaciones y Aportaciones
| Participaciones
Aportaciones (Federales) ] - |
Convenios (Programas Federales y Estatales)
(Deuda Publica) Intereses, Comisiones y Otros Gastos de la Deuda Publica $ -
Otros Gastos y Pérdidas Extraordinarias
Estimaciones, Depreciasiones, Deterioros, Obsolencias, Amortizaciones y Proviciones
Disminicion de Inventarios
|Aumentn por Insificiencia de Estimaciones por Pérdidas, Deterioro u Obsolencia y
Provisiones
Bienes Muebles e Inmuebles $ =
Otros Gastos
Obra Publica $ 415,683
Resultado Integral de Financiamiento (RIF)
Otras Pérdidas
Total de Gastos y Otras Pérdidas $ 4039174 | § -
AhorroiDesahorro Neto del Ejercicio $ 2,422,840 |-$ 2,592

Sajo Protesta de decir verdad dg,

PRESIDENTA MUNICIPAL __

H. Ayuntamiento
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que los Estados Financieros y su Notas, son razonablemente correclos y son responsabilidad del Emisor.
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—ESTADO DE FLUJO DE EFECTIVO _ T b e e R Ty n:
MUNICIPIO DE CHICXULUB, YUCATAN. et aiys o ; UDUOOS
JULIO SEPTIEMBRE DE 2015 ' : =

Flujo de Efectivo de las Actividades de Gestion

JULIO -SEPT 2015 JULIO -SEPT 2014

Origen

Impuestos

“

482,455 8 -

Confribuciones de Mejoras

Derechos

146,616

Producto de Tipo Corriente

Aprovechamiento de Tipo Corriente

$
-1s -
B B

Ingresos por Ventas de Bienes y Servicios Producidos en Establec. de Gobierno.

|60 | 69 | &

Otras Contribuciones Causadas en Ejercicios Anteriores

|Participaciones y Aportaciones

Participaciones (Federales y Eslatales)

5832843 | §

Aportaciones (Federales)

Convenios (Programas Federales)

15 =

|5 | en

Tranferencias, Asignaciones y Subsidios y Otras Ayudas

Transferencias Internas y Asignaciones al Sector Publico

Trasferencia al Resto del Sector Plblico

Subsidios y Subvenciones

Ayudas Sociales

Pensiones y Jubilaciones

Otros Ingresos

Aplicaciones

Servicios Personales

$ 1415884 | § =

Materiales y Suministros

347,592 | § =

Servicios Generales

A | e

770,217} § -

I

Transferenclas, Asignaciones, Subsidios y Obras Ayudas

Transferencias Internas y Asignaciones al Sector Publico

Transferencias al Reslo del Sectro Plblico

Subsidics y Subvenciones

Ayudas Sociales (Subcidios Ayudas y Transferencias)

$ 1,089,798 ] 8 &

Pensiones y Jubllaciones

Tranferencia a Fideicomisos, Mandatos y Conlratos Analoges

Transferencias al Exterior

Bajo Protesta de decir verdad dg
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JULIO -SEPT 2015

JULIO -SEPT 2014

|

Participaciones y Aporiciones

Participaciones

Aportaciones (Federales)

Convenios (Programas Federales y Federales)

|Flujos netos de Efectivo por Actividades de operacion

Flujos netos de Efectivo por Actividades de inversion

Origen

Contribuciones de Capital

Otros

Aplicacion

|Bienes Inmuebles y Muebles
{Construcciones en Proceso (Obra Publica)

415,683

Ctros |

Flujos Netos de Efedtivo por Actividades de Inversion

I

Flujo de Efectivo por Actividades de Financiamiento

lOrigen

|Endeudamiento Neto

Intermo

Externo

Incremente de Otros Pasivos

Disminucion de Activos Financieros

Apliacion

Incremento de Activos Financieros

Servicios de la Deuda

Interno

Externo

Deudas Publicas

Disminucion de Otros Pasives

Flujos Netos de Efectivo por Actividades de Financiamiento

Incremento/Disminucion Neta en el Efectivo y Equivalentes al Efectivo

2,422,840

[Efectivos y Equivalente al Efectivo al Inicio del Ejercicio (1)

|Efectivos y Equivalente al Efectivo al Final del Ejercicio (1)

Bajo Protesta de decir verdad declaramos que los Estados Financieros y su Notas, son razonablemente correctos y son responsabilidad del Emisor.
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MUNICIPIO DE CHICXULL]B. YUCATAN. .
COMPROMISOS DE OBRA PUBLIC& :
CEDULA DE INTEGRACION DE OBRA PUBLICA EJECUTADA Y/O. PAGADA

MUNICIPIO: MUNICIPIO DE CHICXULUB, YUCATAN. FECHA: DEL 01 DE JULIO AL 30 DE SEPTIEMBRE DE 2015
Fuente de Fecha de Numero de Folio de las Fianzas
Fecha de
No. Concepto de la Obra Recurso ylo Forma de Adjudicacion Numero de Contrato - Termino de la Proveedor/Contratista :
Lo Contratacidn Obra Antlcipo Cumplimiento Vicios Ocultos

DURANTE EL PERIODO DE JULIO A SEPTIEMBRE DE 2015
NO SE REALIZO OBRA PUBLICA ALGUNA

Nota 1: Los dalos de cada ebra deben coingidir con los plasmados en el Acla de Consejo de Desamollo Municipal que priorizd las obras, el acta de cabildo que aprobd el
prasupuesto de catla obra, en las fianzas y en todos los docu lécnicos comespondi

Nota 2: En caso de haber mas estimaciones s8 podran insartar columnas adicionales
Nota 3: Esta cedula debe prosentarse a la ASEY con los dalos actualizados.
Nota 4:  Especificar fuente del recurso (FISM, FORTAMUN, 3X1, TU CASA, HABITAT, APAZU, POPMI, ETC...)

También pocﬂ'én nasar anotaciones adicionales que el H. Ayuntamiento consgidare pertinente.
‘.",_1

PRESIDENTA MUNICIPAL TESORERO MUNICIPAL SECRETARIA MUNICIPAL DICO MUNICIPAL g

\-Pau." Q,Qq_/ .1 Ayuntamionto

fraeidencia ‘_6
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~MUNICIFIO DE DE CH[CXULUB YUCATAN.
COMPRGMISOS DE OBRA PUBLICA

CEDULA DE INTEGRACION DE OBRA PUBLICA EJECUTAE.)-A.?.I.O PAGADA -

MUNICIPIO: MUNICIPIO DE CHICXULUB, YUCATAN., FECHA: DEL 01 DE JULIO AL 30 DE SEPTIEMERE DE 2015
(Fuentede | n Importe del P # CH Est. #CH |importe Estim.| #CH |importe Estim.| Importe Tatat | Saldo por
No. Concepto de la Obra ngmr::o de Ci Costo total de la Obra # CH Antic. mp"mﬂuc;m age 1 i Importe Estim. 1 Est. 2 e ; wm Est 3 mie ; i, m:g:g: pag::'
1
DURANTE EL PERIODO DE JULIO A SEPTIEMBRE DE 2015
2
- NO SE REALIZO OBRA PUBLICA ALGUNA
a4
5 | | | [ | | [
| | 50.00] [ $0.00] [ £0.00| [ $0.00] [ Is - [s -
H. Ayuntamiento
PRESIDENTA MUNICIPAL TESORERO MUNICIPAL SECRETARIA MUNICIPAL S MUNICIPAL
Presidencia

taunicipal
MS 2018
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Pusdlo

C. CARLOS ANTONIO PECH NOVELO
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AYUNTAMIENTO DE CHICXULUB PUEBLO, YUCATAN
RELACION DE LOS BIENES INMUEBLES DE PROPIEDAD MUNICIPAL EN COMODATO, CONTRATO O POSESION A FECHA 30 DE SEPT DE 2015

TIPO DE NUMERO DE ESCRITURA O
Ne| INMUEBLE UBICACION CONVENIO CUENTA CATASTRAL COSTO USO ACTUAL OBSERVACIONES
LUIBRO 3 PAGINA 115 MANIFESTACION 0,34
1 |unsano C.19AN2 95 CUARTEL, 1 MANZANA 003 1415 PALACIO MUNICIPAL BUEN ESTADO
LIBRO 2 PAGINA 189 MANIFETACION 034
2 |ursano €. 21N287 CUARTEL, 1 MANZANA 003 F.E. 145063 689 DIF- CANCHA- BIBLIOTECA BUEN ESTADO
CAMPO DE FUTBOL, SITIO DE TAXIS, CANCHA
DE U505 MULTIPLES, MERCADO, DEPOSITO DE
3 |ursano € 20 N2 101 FOLIO ELECTRONICO 736226 AGUA POTABLE Y PAQUE. BUEN ESTADO
LIBRO 1, TOMO 255 M, VOLUMEN CIJA"TO,_FFWO“O CATASTRAL DEL PREDIO 3023465, FOLIO CEDULA
4 |URBAND C.29 AN®146 FOLIO 210 134808 /10/01/2012 VALOR CATASTRAL $113,183.82 UBR LOS UMONES BUEN ESTADO
FOLIO CATASTRAL DEL PREDIO 30200000 FOLIO DE
LIBRO 1, FOLIO 167, PARTIDA 1, TOMO 255- |CEDULA 588781 01/01/2012 FOUIO ELECTRONICO DEL
5 |URBANO C. 28NV I45ENTRE27Y 29 M, VOLUMEN CUARTO PREDIO 236310 VALOR CATASTRAL 554,920.00 BOMBA DE AGUA POTABLE DE LOS LIMONES |BUEN ESTADO
FOLIO CATASTRAL DEL PREDIO 30200000 FOLIO DE
LIBRO 1, FOLIO 167, 167 PARTIDA 1, TOMO CEDULA 588781 01/01/2012 FOLIO ELECTRONICO DEL
& |URBAND C28NRIAE X 2TY 29 255 M, VOLUMEN CUARTD PREDIO 236310 VALOR CATASTRAL $54,920.00 PARQUE INFANTIL LOS LIMONES. BUEN ESTADOD
FOLIO CATASTRAL DEL PREDIO 3020000 FOLIO DE
LIBRO 1, FOLIO 167 PARTIDAL, TOMO 255 M |CEDULA 588781 01/01/2012 FOUIO ELECTRONICO DEL
7 |URBANO C. 28 N® 145 ENTRE 27 ¥ 29 VOLUMEN CUARTO PREDIO 236310 VALOR CATASTRAL $54,920.00 CANCHA DE USOS MULTIPLES LOS LIMONES |8UEN ESTADO
UBRO 1, FOLIO 167 PARTIDAL, TOMO 255 M |FOLIO CATASTRAL DEL PREDIO 3019002 FOLIO DE
C.28N2172ENTRE27 AY 29 VOLUMEN TERCERO. NUM. DE INSCRIPCION  |CEDULA 589926 01/01/2012 FOLIO ELECTRONICO DEL
8 |URBAND (COL. LOS LIMONES 611628 PREDIO 262245 VALOR CATASTRAL $460,440.00 CAMPO DE BEISBOL LOS LIMONES BUEN ESTADO
TF‘OI.IOC&TJ\STFU\E DEL PREDIO 03-006 FOLIO DE
CEDULA 173656 19/12/2013 FOUIO ELECTRONICO DEL
9 |URBANO C 21 NF 142 NUM. DE INCRIPCION 1656418 PREDIO 1099583 VALOR CATASTRAL $49,263.30 CEMENTERIO BUEN ESTADO
FOLIO CATASTRAL DEL PREDIO 04-032 FOLIO DE
NUM. DE ESCRITURA PUBLICA 611 CON FEW;IVCEDUM 173653-173654 19/12/2013 FOLIO AREA DE USOS MULTIPLES BARRIO DE LA
10 |URBANG C.24 AN2 17 CENTRE 15 23/10/2013 ELECTRONICO DEL PREDIO 1099539 VALCR CATASTRAL $92,938.5 ERMITA BUEN ESTADO
FOLIO CATASTRAL DEL PREDIO 3019002 FOLIO DE
NUM. DE ESCRITURA PUBLICA 611 CON FECHA JCEDULA 173657-173658 19/12/2013 FOLIO
11 |URBAND C.15N2 107 BENTRE22Y 24 23/10/2013 ELECTRONICO DEL PREDIO 1099540 VALOR CATASTRAL 53,362.70 PARQUE INFANTIL BARRIO DE LA ERMITA REGULAR
12 |URBAND C.21ANZESA MZA 07, SECCION 01-1656419 |FOL|0 ELECTRONICO DEL PREDIO 1143043 VALOR CATASTRAL 5 24,280.00 PREDIO CONOCIDO COMO LA GANADERA  [mal ESTADO
L NUM. CAT.
LIBRO 1, FOLIOGL, PARTIDA 1 TOMO 264 M,  |D4032 01/01/13 FOLIO ELECTRONICO DEL PREDIO
13 |URBAND C2aNETBAENTRELIY 15 VOLUMEN CUARTO 290825 VALOR CATASTRAL § 25,920,00 SOLAR BARRIO DE LA ERMITA BUEN ESTADO
ELABORO AUTORIZO

CARLO ANTONIO PECH NOVELO
TESORERO

H. Ayuntamiento
Presidencia
AIs T ‘P’-M@d ;- Municipal
TESORERIAVUNICIPAL GUADALUPE DECR CANTO ALE  2015-2018
- 210 PRESIDENTA MUNICIPAL  de Chickulub,
DE CHICXULUS, FUEBLD Pugblo
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ACTA DE SESION EXTRAORDINARIA DEL CABILDO DEL H.
AYUNTAMIENTO DE CHICXULUB PUEBLO YUCATAN

EN LA LOCALIDAD DE CHICXULUB PUEBLO, MUNICIPIO DEL MISMO
NOMBRE, ESTADO DE YUCATAN; ESTADOS UNIDOS MEXICANOS, SIENDO
LAS CATORCE HORAS - DEL DIA ONCE DE FEBRERO DE DOS MIL
DIECISEIS, SE REUNIERON EN LA SALA DE CABILDO LOS C.C.
REGIDORES ELECTOS PROFA. GUADALUPE DEL ROSARIO CANTO ALE, C.
DARLING MINERVA RODRIGUEZ TUN, C. WILLIAM GUSTAVO BARRERA
CANTO, C. JOSE JORGE PARRA CANCHE Y C. MARTHA GRACIELA PECH
/CANUL, QUE INTEGRAN EL HONORABLE CABILDO POR EL PERIODO
COMPRENDIDO DEL 01 DE SEPTIEMBRE DE 2015 AL 31 DE AGOSTO DE
2018, QUIENES FUERON CONVOCADOS PARA LA REALIZACION DE LA%
SESION EXTRAORDINARIA PARA TRATAR LOS SIGUIENTES PUNTOS DEL

ORDEN DEL DIA: ===m=m= e e i o o

S TS M Ve M e S e G S A
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A) .- ANALISIS, AUTORIZACION Y APROBACION DE
DOCUMENTADA DEL MES DE SEPTIEMBRE DE 2015.--—-------—---m-mmm—- -
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COMO PRIMER PUNTO LA SECRETARIA MUNICIPAL C. DARLING MINERVA
RODRIGUEZ TUN, REALIZO LA LECTURA DEL ORDEN DEL DIA, SIENDO
ESTA APROBADA POR UNANIMIDAD. —======———m o e
COMO SEGUNDO PUNTO DEL ORDEN DEL DIA LA C. DARLING MINERVA
RODRIGUEZ TUN, SECRETARIA MUNICIPAL, PROCEDIO A PASAR LISTA DE
ASISTENCIA, ESTANDO PRESENTE LOS C.C. REGIDORES ELECTQS PROFA.
GUADALUPE DEL ROSARIO CANTO ALE, C. DARLING MINERVA RODRIGUEZ
TUN, C. WILLIAM GUSTAVO BARRERA CANTO, C. JOSE JORGE PARRA
CANCHE 'Y C. MARTHA GRACIELA PECH CANUL, INTEGRANTES DEL
CABILDO DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO DE CHICXULUB PUEBLO,
YUCATAN, DANDO POR INSTALADA LA SESION DE ACUERDO AL ARTICUL
30 DE LA LEY DE GOBIERNO DE LOS MUNICIPIOS DEL ESTADO DE.M!,'
L

YUCATAN. --—-- £ 0 S T A
e B e R o e R e e e e e e e et e e b claciau

—— e ————— ——— — —— T ——— — S S S S - M — S —— — — i — —

COMO TERCER PUNTO SE DIO LECTURA AL ACTA DE SESION ANTERIOR,
SIENDO APROBADA POR UNANIMIDAD.---=====-——————————mmmmmm g Ly

e — — ————— ——— ———— — ————— —— ————— ————————— ——— i — e S

‘\ﬁ. <

_____________________________________________________________ ¥ 5

COMO _CUARTO PUNTO.- CONTINUANDO CON EL CUARTO PUNTO &lreras.
TESORERO MUNICIPAL, C. CARLOS ANTONIO PECH NOVELO, EXPUSO "'K“""’af
)ILOS INTEGRANTES DEL CABILDO PARA SU ANALISIS Y APRQOBACION E’#::Lub
CUENTA DOCUMENTADA CORRESPONDIENTE AL MES DE SEPTIEMBRE DE
2015, SE HACE NOTAR .QUE LAS CUENTAS ESTAN A LA VISTA DE TODOS —2§

LOS REGIDORES Y SON REVISADAS FACTURA POR FACTURA Y LAS\%
R

OBSERVACIONES Y DUDAS QUE SE TENGAN, SON ACLARADAS Y EXPUESTAS
Y EXPLICADAS POR LA PRESIDENTA MUNICIPAL Y TESORERO MUNICIPAL,
DANDO ESTOS UNA EXPLICACION DE LA FORMA DE COMQO SE INVIRTIERON (k
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ESTADO DE RESULTADOS DEL 01 DE ENERO AL 30 DE SEPTIEMBRE DE 2015

INGRESOS Y OTROS BENEFICIOS OJSEP’PELLSO!EEEP%’ 2015 Olzﬁcnuthg—I;?P??i)lS
INGRESOS POR GESTION 12,227.00 1,643,463.40
IMPUESTOS 0.00 1,294,194.23
IMPUESTOS SOBRE LOS INGRESOS 0.00 1,250.00
IMPUESTOS SOBRE EL PATRIMONIO. 0.00 117,968.19
IMPUESTOS A LA PRODUCCION, EL CONSUMO Y LAS 0.00 1,174,976.04
TRANSACCIONES
DERECHOS : 12,227.00 335,198.17
PRODUCTOS DE TIPO CORRIENTE 0.00 14,071.00
PARTIC]fPACIONES, APORTACIONES, 1,139,858.00; 15,291,910.46
TRANSFERENCIAS , ASIGNACIONES
PARTICIPACIONES Y APORTACIONES 1,139,858.00| 15,291,910.46
PARTICIPACIONES 1,030,621.40 8,163,522.63
APORTACIONES ; 109,236.60 2,133,254.46
CONVENIOS. 0.00[4,995,133.37 i
OTROS INGRESOS Y BENEFICIOS 0.00 0.00
TOTAL DE INGRESOS 1,152,085.00 16,935,373.86 %
GASTOS Y OTRAS PERDIDAS -
GASTOS DE FUNCIONAMIENTO 478,678.95 7,013,081.90 a
SERVICIOS PERSONALES 358,365.40 3,820,199.16 ;
MATERIALES Y SUMINISTROS 0.00 1,052,689.70 | o
SERVICIOS GENERALES : 120,313.55 2,140,193.04 g
TRANSFERENCIAS, ASIGNACIONES, 367,582.22 4,007,653.00 :
SUBSIDIOS Y OTRAS AYUDAS
AYUDAS SOCIALES 367,582.22 4,007,653.00
PARTICIPACIONES Y APORTACIONES 0.00 0.00 )
INTERESES, COMISIONES Y OTROS GASTOS DE 0.00 0.00 @
LA DEUDA PUBLICA
OTROS GASTOS Y PERDIDAS 0.00 0.00
EXTRAORDINARIAS H. Ayuntz
OTROS GASTOS - 0.00 0.00 Sl;crtzs
INVERSION PUBLICA 0.00 166,292.96 | .;
INVERSION PUBLICA NO CAPITALIZABLE 0.00 166,292.96 | Chicxu
’ Puebl
TOTAL DE GASTOS Y OTRAS PERDIDAS 846,261.17 11,187,027.86

AHORRO/DESAHORRO NETO DEL EJERCICIO 305,823.83]5,748,346.00

AL TERMINAR LA EXPOSICION DE LA CUENTA DOCUMENTADA, DEL MES DE
SEPTIEMBRE DE 2015, LOS LIBROS FUERON REVISADOS POR LOS INTEGRANTES DEL
HONORABLE CABILDO Y 'LAS DUDAS Y OBSERVACIONES FUERON ACLARADAS

%
TOTALMENTE, SEGUIDAMENTE Y EN VIRTUD DE LO ANTERIOR, LAG}§
SECRETARIA MUNICIPAL SOMETE A VOTACION DEL CARgEE
APROBACION DEL PRESENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DIA,3{Ef Qg
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HECHO LO ANTERIOR, LA SECRETARIA MUNICIPAL INFORMO A LA
PRESIDENTA MUNICIPAL QUE LOS REGIDORES DE CONFORMIDAD CON LO
ESTABLECIDO EN EL ARTICULO 55 FRACCION XV DE LA LEY DE
GOBIERNO DE LOS® MUNICIPIOS DEL ESTADO DE YUCATAN, AUTORIZAN
POR UNANIMIDAD DE VOTOS LA CUENTA DOCUMENTADA CORRESPONDIENTE AL MES
DE SEPTIEMBRE DE 2015.----=—————— oo o

COMO QUINTO Y ULTIMO PUNTO DE LA SESION Y NO HABIENDO MAS
ASUNTOS QUE TRATAR Y DESPUES DE DAR SU APROBACION UNANIME A
TODO LO TRATADO Y ACORDADO EN ESTA SESION DEL H. AYUNTAMIENTO
CONSTITUCIONAL DE CHICXULUB PUEBLO YUCATAN, ESTADOS UNIDOS
MEXICANOS, SE DIO POR CLAUSURADA SIENDO LAS QUINCE HORAS CON
TREINTA MINUTOS DEL MISMO DIA, FIRMANDO AL CALCE Y AL MARGEN
TODOS LO QUE EN ELLA INTERVIERON S Shedbi==mmmmmmmmms =
-DAMOS FE. ——===—==—mm—eeeacaaa e e st -
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~ SESION EXTRAORDINARIA, BASADO EN EL ARTICULO 34 DE LA LEY DE GOBIERNO Y DE LOS

E H AYUNTAMIENTO
i ECRETARIO MUNMCIFAL 3
| ., 000017
CH!*HILUS PUEBLD,
UGATAN. i

ACTA N296

EN EL MUNICIPIO DE CHICXULUB PUEBLO, YUCATAN, SIENDO LAS 17:00 PM, DEL DIA 31 M“"“wﬂﬁmmi
DE AGOSTO DEL 2015, CON FUNDAMENTO EN EL ARTICULO 34 DE LA LEY DE GOBIERN&RE® fgﬁms |
Y DE LOS MUNICIPIOS DEL ESTADO DE YUCATAN, SE REUNIERON EN EL INTERIOR DE LAS cmcmuswﬁﬁw-
INSTALACIONES DEL PALACIO MUNICIPAL, LOS SIGUIENTES REGIDORES: LA LIC. DANIELA YOATAY
ALICIA POOL ALVARADO PRESIDENTA MUNICIPAL CONSTITUCIONAL, EL C. MARTINIANO
DAVID PECH PUC SECRETARIO, C. MARIA BERNARDA PECH MATU SINDICO, ROSA ISABEL
PEREZ KU REGIDORA DE NOMENCLATURA Y MERCEDES DEL CARMEN MATU CHAL
REGIDORA DE ECOLOGIA, CONVOCADOS EN TIEMPO Y FORMA PARA REALIZAR UN

MUNICIPIOS DEL ESTADO DE YUCATAN, CON LA FINALIDAD DE DESAHOGAR Y ATENDER
EL SIGUIENTE PUNTO:

ORDEN DEL DiA

1.-PASE DE LISTA DE ASISTENCIA Y DECLARACION DEL QUORUM REGLAMENTARIO. 7/

: siNdico uumcam;_\ﬁ ]

2.-LECTURA DEL ORDEN DEL DiA. 20122015 |

CHICXULUB PUEELO

YUCATAN. !

3.-DE ACUERDO AL ARTICULO 149 DE LA LEY DE GOBIERNO DE LOS MUNICIPIOS DEL |
ESTADO DE YUCATAN, OBLIGA A LOS AYUNTAMIENTOS A FORMULAR MENSUALMENTE LA <

CUENTA PUBLICA, Y PRESENTARLA AL CABILDO PARA SU APROBACION, POR LO QUE EN

ESTE CASO DE SUJETARA A DISCUSION Y EN SU CASO APROBACION LA CUENTA RJBEICA

DEL MES DE AGOSTO DEL 2015. T \{‘E

4.-ASUNTOS GENERALES. | & i

5.-CLAUSURA DE LA SESION. ' _ Hagh

g AuULUE PUEBLO,
EN RELACION AL PUNTO Ne 1.- SE REALIZA EL PASE DE LISTA VERIFICANDO LA PRESEREIA
DE LOS INTEGRANTES DEL AYUNTAMIENTO, COMPROBADO EL QUORUM
REGLAMENTARIO, LA PRESIDENTA MUNICIPAL, LIC. DANIELA ALICIA POOL ALVARADO,

INSTALA LA SESION.

EN RELACION AL PUNTO N2 2.- SE DA LECTURA AL ORDEN DEL DIA.

EN RELACION AL PUNTO N2 3.-SE EXPUSO LA CUENTA PUBLICA DEL MES DE AGOSTO DEL
ARIO 2015 LA CUAL SE DESGLOSA A CONTINUACION:

2 e Asobel Pirr ¥
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MUNICIPIO DE CHICXULUB PUEBLO
=staco de Yucatan
Estados de Resuitados
Del G1/ago./2015 al 31/ago./j2015

000018

Fecha y })Isfsep.f:.‘[‘.-.f :
hora delmprasion D2:33 p.r

INGRESOS Y OTROS BENEFICIOS
INGRESOS DE GESTION

HAPLIESTOS
MPUESTOS SOBRE LOS INGRESOS
MPUESTOS 30BRE EL PATRIMONIO
IMPUESTOS SOBRE LA PRODUCCION. EL COMSUMO Y LAS TRANSE SCIONES

DERECHOS
APROVECHAMIEMTOS DE TIPO CORRIEMTE
SARTICIPAGIONES, APFORTACIONES; TRANSFERENCGIAS, ASIGHACIO!

| RARTICIPACIONES Y APORTACIONES
FARTICIPACIONES
APORTACIONES
COMVENIOS
OTROS INGRESOS Y BENEFICIOS

Total de Naresgs

CASTOS Y OTRAS PERDIDAS
GASTOS DE FUNCIONAMIENTO
R[ERAVIGCIOS PERSONALES
MATERIGLES ¥ SUMINISTROS
SERVICIOS GEMERALES
TR ANSFERENCIAS, ASIGNACIONES, SUBSIDIOS Y OTRAS AYUDAS
AVUCAS SCCIALES '
PARTCIEACIONES Y APORTACICNES
WMTERESES, COMISIONES Y GTROS GASTOS DE LA DEUDA PUBLICA
© OTROS GASTOS Y PERDIDAS EXTRAQRE
INVERSI?N P?BLICA
INVERSITH PTSLICA NG CAPITALIZABLE.

Tolal e Gaslos y oiras Perdidas

Ahorc | Desahorro Nelo del Ejercicio g

PERIODO

%

1/ago. al 31/ago./2015

5175,529.92

$53,440.00
0.0

$3,951.00°

$55,480.00
5116.089.97
£0.00
§3,706,547.23

$3,706,547.23
$820,932.03
$289.001.44
52.496,613.76
$0.00

$3,882,077.15

$1.154.665.59
F642,929.46
£110.322.00
5341.414.17
$378,607.86
$378,6G7 96
$6.00

$0.00

$0.00

$0.00

50,00

=/

452 %

153 %
0.00 %
0.10 %
1.42%

2.99 %

0.00 %
95AT %

9547 %
2272%

7.44 %
54.31 %

0.00 %

100.00 %

2074 %
16.56

4.38 %

579%

8.75 %
9,75 %
0.00 %
.00 Y
0.00 %
0.00 %

00 %

ACUMULADO

Y

D1lene al 31/age./2015

51,635,285 40
$1.204184 03
£1,250.08
$117,968.1%
$1,174 976.08
§322.971 17
$14.071.00
$14,152,052.46
514.152.052.46
$7,152.801.23
$2,024.017.86
$4,995,133.37
$0.00

$15.782,288.86

S0.00
5000
%166,792.96

$166,707.26

$10,354,146.69

.00 %

100.00 %

41,20 %

010 %
0.00 %
1.05 %

1.05%

24,39 %
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POR LO QUE DESPUES DE ANALIZARLO Y CHECARLO SE LLEGO A UN ACUERDO POR
UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS INTEGRANTES DEL CABILDO, LA APROBACION DE LA
CUENTA PUBLICA DEL MES DE AGOSTO DEL 2015, FIRMANDO DE CONFORMIDAD LA
PRESIDENTA MUNICIPAL DANIELA ALICIA POOL ALVARADO, EL SECRETARIO - DE LA
COMUNA C. MARTINIANO DAVID PECH PUC, EL SINDICO C. MARIA BERNARDA PECH
MATU, LA REGIDORA C. MERCEDES DEL CARMEN MATU CHALE Y LA REGIDORA C. ROSA
ISABEL PEREZ KU.

EN RELACION AL PUNTO N2 4.-EN RELACION A LOS ASUNTOS GENERALES, SE LES
CONCEDIO LA OPORTUNIDAD A TODOS LOS REGIDORES PARA HACER USO DE LA VOZ,
PARA EXPONER ALGUN ASUNTO O TEMA PARTICULAR, A LO QUE RESPONDIERON QUE NO
TENIAN NADA QUE AGREGAR.

EN RELACION AL PUNTO N2 5.-LA LIC. DANIELA ALICIA POOL ALVARADO PRESIDENTA
MUNICIPAL DEL H. AYUNTAMIENTO DE CHICXULUB PUEBLO, DESPUES DE SER APROBADO
TODOS LOS ASUNTOS EN CARTERA POR UNANIMIDAD DE VOTOS, DECLARO CLAUSURADA
LA SESION EXTRAORDINARFAZDE CABILDO, SIENDO LAS 21:30 PM. DEL MISMO DIA EN QUE
DIO INICIO, E INSTR [ /”SECRETARIO MUNICIPAL PARA --!;-';”'ii-fu,gp A LA

REDACCION DEL ACTA 3

5 B’ND:ENTE Y SE RECABEN LAS FIRMAS-%LY |

o] o
a8

12.9042

C. MARIA BERRI#RBARECH MATU
siNBico

ik
C. MARTINj

il
b
)

5 AViD PECH PUC
C. XSEGRETARIO
YUCAYAN
r : & ({J
C. MERCEDES DEL CARMEN MATU CHALE C. ROSA ISABEL PEREZ KU

REGIDORA ECOLOGIA REGIDORA DE NO




- DE AGOSTO DEL 2015, CON FUNDAMENTO EN EL ARTICULO 33 DE LA LEY DE GOBIERNO

4.-ASUNTOS GENERALES.
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ACTA N2 8§
EN EL MUNICIPIO DE CHICXULUB PUEBLO, YUCATAN, SIENDO LAS 10:00 AM, DEL DIA 13

Y DE LOS MUNICIPIOS DEL ESTADO DE YUCATAN, SE REUNIERON EN EL INTERIOR DE LAS
INSTALACIONES DEL PALACIO MUNICIPAL, LOS SIGUIENTES REGIDORES: LA LIC. DANIELA
ALICIA POOL ALVARADO PRESIDENTA MUNICIPAL CONSTITUCIONAL, EL C. MARTINIANO
DAVID PECH PUC SECRETARIO, C. MARIA BERNARDA PECH MATU SINDICO, ROSA ISABEL
PEREZ KU REGIDORA DE NOMENCLATURA Y MERCEDES DEL CARMEN MATU CHALE
REGIDORA DE ECOLOGIA, CONVOCADOS EN TIEMPO Y FORMA PARA REALIZAR UNA
SESION ORDINARIA, BASADO EN EL ARTICULO 33 DE LA LEY DE GOBIERNO Y DE LOS
MUNICIPIOS DEL ESTADO DE YUCATAN, CON LA FINALIDAD DE DESAHOGAR Y ATENDER
EL SIGUIENTE PUNTO: '

ORDEN DEL DIA. e

LY

1.-PASE DE LISTA DE ASISTENCIA Y DECLARACION DEL QUORUM REGLAMENTARIO.

snmtc D MUNICI

& 20122015
2.-LECTURA DEL ORDEN DEL DIA. ‘ CHICXULUS PUE

YUCATAN.
3.-DE ACUERDO AL ARTICULO 149 DE LA LEY DE GOBIERNO DE LOS MUNICIPIOS_ DEL

ESTADO DE YUCATAN, OBLIGA A LOS AYUNTAMIENTOS A FORMULAR MENSUALMENt ELA
CUENTA PUBLICA, Y PRESENTARLA AL CABILDO PARA SU APROBACION, POR LO @E@N ;
ESTE CASO DE SUJETARA A DISCUSION Y EN SU CASO APROBACION LA CUENTA QUB AGA-
DEL MES DE JULIO DEL 2015.

5.-CLAUSURA DE LA SESION.

.

EN RELACION AL PUNTO N2 1.- SE REALIZA EL PASE DE LISTA VERIFICANDO LA PRESENCIA 1
DE LOS INTEGRANTES DEL AYUNTAMIENTO, COMPROBADO EL QUORUM
REGLAMENTARIO, LA PRESIDENTA MUNICIPAL, LIC. DANIELA ALICIA POOL ALVARADO,

INSTALA LA SESION. €
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MUNICIPIO DE CHICXULUB PUEBLO
Estado de Yucatan
Estados de Resultados
Del 01/jul./2015 al 31/jul./2015

000021

Fechay fiife
hora de Impresion | D¢

PERIODO %o
1/fjul. al 31/jul./2015

INGRESOS Y OTROS BENEFICIOS

INGRESOS DE GESTION . $441,310.78  30.90%
IMPUESTOS $423,015.00  20.62%
IMPUESTOS SOBRE LOS INGRESOS - 50.00 0.00 %

IMPUESTOS SOBRE EL PATRIMONIO $36,360.00 254% -
IMPUESTOS SOBRE LA PRODUCCION, EL CONSUMO Y LAS TRANSACCIONES $386,655.00 27.07 %
! DERECHOS . $18,208.78 1.28 %
' APROVECHAMIENTOS DE TIPO CORRIENTE _so.oo 0.00 %
! PARTICIPACIONES, APORTACIONES TRANSFERENCIAS, ASIGNACIO! §986,538.16  69.09 %
: . PARTICIPACIONES Y APORTACIONES $986,538.16  69.09 %
PARTICIPACIONES $697,498.20 48.84 %
‘. APORTACIONES ; $289,03520 2024 %
l CONVENIOS 54.76 0.00 %
} OTROS INGRESOS Y BENEFICIOS o B $0.00 0.00 %

Total de Ingresos $1,427,851.94 100.00 %

! GASTOS Y OTRAS PERDIDAS

;! GASTOS DE FUNCIONAMIENTO $756,799.25  53.00 %
" SERVICIOS PERSONALES $414,588.85  20.03 %
i MATERIALES Y SUMINISTROS $123,277.4% 8.63 %
5 SERVICIOS GENERALES . $218,932.97 1533 %
TRANSEERENCIAS, ASIGNACIONES, SUBSIDIOS Y OTRAS AYUDAS $527.484.05 3694 %
AYUDAS SOCIALES $527 48405 36.94 %
: PARTICIPACIONES ¥ APORTACIONES _ $0.00 mﬁ_{gﬁ;oo %
| INTERESES, COMISIONES Y OTROS GASTOS DE LA DEUDA PUBLICA sum\‘,ﬁ@;_" A
‘- OTROS GASTOS Y PERDIDAS EXTRAORDINARIAS $0.00 ;§: ! i
) INVERSI?N P2BLICA st:;gl@_ Py
su:ei;,‘ f

L. LIHQ'O an

\.e" ST fw‘.l:.fr G

iu WTE MUMICIPAL
202 2015

A iy DS

$1,284 285‘8?]“1’&'89“&#;%9

ACUMULADO
01/ene ai 31/jul./201:

$1,455,706.48 12.2
$1,234,754.23 10.:

$1,250.00 01
$114,017.19 0.t
$1,119,487.04 ER

5206.881.25 04
$14,071.00 0.
$10,445,5056.23 870

$10.445,505.23 B87.0
56,211,969.20 52,
$1,735,016.42 14.%
$2,498,518.61 20.¢

$0.00 [oX{

$11,901,211.71 100.0

$5,379,737.36 45
$2.818,904.30 23
$882,367.69 14

$1,678.465.37 141
£3,274,842.82 212

$3.274,842.82 273

$0.00 0.
$0.00 0.0
$0.00 0.
$166.292.96 1.5
$166,292.96 13

$8,820,873.14 741

25.81

| . i Pﬁcan@%m
' TESORERO Mumm SINBICO MUNICIPAL  2012-2015
CHICXULUB PUERBLS
2012- zms YUCATEN,
CHICWLUB
PUEBLO,

YUCHTAN,
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POR LO QUE DESPUES DE ANALIZARLO Y CHECARLO SE LLEGO A UN. ACUERDO POR
UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS INTEGRANTES DEL CABILDO, LA APROBACION DE LA
CUENTA PUBLICA DEL MES DE JULIO DEL 2015, FIRMANDO DE CONFORMIDAD LA
PRESIDENTA MUNICIPAL DANIELA ALICIA POOL ALVARADO, EL SECRETARIO DE LA
COMUNA C. MARTINIANO DAVID PECH PUC, EL SINDICO C. MARIA BERNARDA PECH
MATU, LA REGIDORA C. MERCEDES DEL CARMEN MATU CHALE Y LA REGIDORA C. ROSA
ISABEL PEREZ KU. '

EN RELACION AL PUNTO N2 4.-EN RELACION A LOS ASUNTOS GENERALES, EL DIRECTOR
DE OBRAS PUBLICAS C. JOSE LUIS RODRIGUEZ MATU, COMENTO EN RELACION A LA OBRA
CONSTRUCCION DE FOSAS PARA EL SISTEMA DE DRENAJE SANITARIO PARA LA
INSTALACION DE BIODIGESTORES EN LA LOCALIDAD DE CHICXULUB PUEBLO. SEGUNDA
ETAPA SE LE ADJUDICA A LA EMPRESA CONSTRUCTORA MANAMA S. DE R. L. DE C.V. CON
UN MONTO DE $148,497.73 PESOS M.N PROVENIENTES DEL FONDO DE APORTACIONES
DE INFRAESTRUCTURA SOCIAL 2015.

ADEMAS COMENTO ACERCA DE LA OBRA CONSTRUCCION DE GUARNICIONES Y
BANQUETAS EN LA CALLE 21 X 12 Y 14 EN LA LOCALIDAD DE CHICXULUB PUEBLO,
MUNICIPIO DE CHICXULUB PUEBLO, SE LE ASIGNA A LA CONSTRUCTORA MANAMA S. DE
R. L. DE C.V. CON UN MONTO DE $89,904.53 PESOS M.N PROVENIENTES DEL FONDO DE
APORTACIONES PARA LA INFRAESTRUCTURA SOCIAL 2015

TAMBIEN COMENTO DE LA OBRA CONSTRUCCION DE LA CAPILLA PARA EL DIVINO NINO
JESUS EN LA CALLE 29 X 27 DE LA COLONIA LOS LIMONES EN LA LOCALIDAD DE
CHICXULUB PUEBLO, SE LE ASIGNO A LA EMPRESA CONSTRUCTORA MANAMA S. DER. L. -
DE C.V. CON UN MONTO DE $76,200.00 PESOS M.N PROVENIENTES DEL FONDO DE
PARTICIPACIONES. '

EN RELACION AL PUNTO:N® 5.-LA LIC. DANIELA ALICIA POOL ALVARADO PRESIDENTA .
MUNICIPAL DEL H. AYYNFAMIENTO DE CHICXULUB PUEBLO, DESPUES DE SER APROBADO
TODOS LOS ASUNTOS gN_c;e_ngERA POR UNANIMIDAD DE VOTOS, DEGEARO CLAUSURADA
ISMODIA EN QUE DIO

INICIO, E INSTRUYO AL s_gchETAR]o ;g _ ’i ALKA REDACCION

O Er ¥

4
215 g

LIC. DANIELAALICH 77 EHNARDA PECH MATU
PRESIDE e A P
A YUCATAN.

' D PECH PUC
CRETARIO

*

Boca Tsabel pyer K
C. ROSA ISABEL PEREZ KU
REGIDORA DE NOMENCLATURAS

Lraide Sttt ikl

C. MERCEDES DEL CARMEN MATU CHALE
REGIDORA ECOLOGIA
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ESTADC __ VARIACIONES EN LA HACIENDA PUBLICA /P. _IMONIO
MUNICIPIO DE CHICXULUB, YUCATAN. T
JULIO SEPTIEMBRE DE 20' i

(En miles de pesos)

PRl ! "_Hiacio'n.da g Ha&iéﬁ,&éfﬁﬁ"ﬁli’ca
Cancepto *|Publica/Patrimonio| - Patrimonio Generado de
Contribuido Ejercicios Anteriores

PuhllcaJF.atrImonlo Ajustes por- .
Generado. «del ‘Cambios de Valor
. ‘Ejercicio

TOTAL

Hacienda Pdblica/Patrimonio Neto al Final del Ejercicio Julio a Septiembre del 2010.

Rectificaciones de Resultados de Ejercicios Anteriores
Cambios en Politicas Contables y Cambios de Errores
Contables

Patrimonio Neto Inicial Ajustado del Ejercicio
Actualizaciones y Donaciones de Capital

Actualizaciones de la Hacienda Pblica/Patrimonio

Variaciones de la Hacienda Publica/Patrimonio neto del Ejercicio
Ganacias/Pérdidas por Revallios

Reservas

Resultados del Ejercicio: Ahorro/Desahorro 3 3,808,077 | $ -
Otas Variaciones de la Hacienda Pdblica/Patrimonio
Neto

Hacienda Puablica/Patrimonio Neto al Final del Ejercicio Julio a Septiembre del 2011.

Cambios en la Hacienda Publica/Patrimonio 2XN1
Actualizaciones y Donaciones de Capital
Actualizaciones de la Hacienda Pulblica/Patrimonio

Variaciones de la Hacienda Publica/Patrimonio Neto del Ejercicio
Ganacia/Pérdida por Revallios

Reservas

Resultados del Ejercicio: Ahorro/Desahorro $ 3,751,262 | § 5,493,454
Otras Variaciones del Patrimonio Nelo

Saldo Neto en la Hacienda Piiblica/Patrimonio Septiembre de 2015
Bajo protesta de decir verdad declaramos que los Estados Financieros y sus nostas, son nablemente correctos y son responsah{i#a@fiel Emisor

9,244,716

Rl Rcl Rl Rl Rc Rl Rl Bl Rl R R Rl R R R R RS R R R R R R Rl Bl Bl B B
[

PRESIDENTA MUNICIPAL TESORERO MUNICIPAL SECRETARIA Mummpl\‘ /®  SINDICOMUNICIPAL

HAtUNTES D

H. Ayuntamiento
“-*“r
Secretaria ¢
Y ez
TESORFHIA KL l
PROFA. GUADALUPE CANTO ALE C. CARLOS A. PECH NOVELO:- ﬂs ING RVA ROD GHBEﬂ'UN C. WILLIA GUSTAVO BARRERA @Al

Iirm:xuwa,pugaw Chicxulub,
Pueblo
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"ESTADO DE CAMBIOS EN SITUACION FINANCIERA

MUNICIPIO DE CHICXULUB, YUCATAN.
JULIO SEPTIEMBRE DE 2015

CUM :
CONCEPTO e JuLio  AGOSTO
! - INICIAL By
1 INGRESOS
Impuestos. 811,739 423,015 53,440 0 482,455 1,294,194
Derechos. 188,582 18,299 116,080 12,227 146,616 335,198
Productos. 0 0 o 0 0 0
Aprovechamientos de Tipe Corriente. 14,071 0 0 0 0 14,071
Ingresos por Venta de Bienes y Servicios. 0 0 0 0 0 0
Ingresos NO Comprend. en la Fracc. Ley de Ingresos Causa o o 0 1] 0 0
Participaciones y Aportaciones. 9,458,968 986,538 3,706,547 1,139,858 5,832,943 15,291,911
Programas Federales. ] 0 4] 0 0 0
Otros Ingresos y beneficios Varios 0 0 0 0 0 0
SUMA 10,473,360 1,427,852 3,882,077 1,152,085 6,462,014 16,935,374
2 EGRESOS
Servicios Personales. 2,404,315 414,589 642,929 358,365 1,415,884 3,820,199
Materiales y Suministros. 758,000 123,277 170,322 53,993 347,592 1,106,682
Servicios Generales. 1,496,289 218,933 341,414 208,870 770,217 2,266,515
Transfer., Asignaciones, Subs. y Otros Serv. 2,747,350 514,104 378,808 442 158 1,334,871 4,082,230
Bienes Muebles e Inmuebles. 0 0 0 0 0 0
Inversion publica 166,293 0 0 0 0 166,293
Participaciones y Aporlaciones. 0 0 0 0 0 0
Programas Federales y Estatales. 4] 0 0 0 0 0
SUMA 7,573,356 1,270,903 1,533,274 1,064,387 3,868,564 11,441,920
3 RESULTADO (1-2) 2,900,004 156,949 2,348,804 87,698 ... 2,593,450 - 5493454
Ingresos - Egresos
4 MAS - i -0 0 02 50!
Bienes inmuebles, Infraestruclura y Construcciones en Proceso [+] 0 0
5 MENOS : [ R 0 H
Bienes Inmuebles, infraestructura y Construcciones en Proceso [+ 0
6 RESULTADO 2,900,004 156,949 2,348,804 87,698 2,593,450 5,493]454
Resultado del Ejercicio.
PRESIDENTA MUNICIPAL TESORERO MUNICIPAL SECRETARIA MUNICIPAL SINDICO_M

PROFA. GUADALUPE CANTO ALE C. CARLOS A. PECH NOVELO ﬁLING MINERVA RODRIGUEZ TUN ¢

b
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2000

2100

2110

2111
211141
2111-1-1131
2111-2
2111-2-1221
2111-5
2111-5-1521
2111-5-1591
2112
21121

2112-1-
2112-1-
2112-2

2112-2-
2112-2-

2112-2-
2112-2-
2112-2-
2112-2-
2112-2-
2112-2-
2112-2-
2112-2-
2112-2-
2112-2-
2112-2-
2112-2-
2112-2-
2112-2-
2112-2-
2112-2-
2112-2-
2112-2-
2112-2-
2112-2-

MUNICIPIO DE CHICXULUB PUEBLO YUCATAN

Integracion de deudas por pagar al 30 de Septiembre de 2015

CONCEPTOQ SALDO ANTERIOR | MOVIMIENTOS | SALDO ACTUAL
PASIVO $0.00 $179,294.39| $6,664,530.38 $6,953,621.62 $0.00| $468,385.63
PASIVO CIRCULANTE $0.00 $179,294.39| $6,664,530.38 $6,953,621.62 $0.00] $468,385.63
Cuentas por Pagar a Corto Plazo $0.00 $179,294.39| $6,664,530.38 $6,953,621.62 $0.00f $468,385.63
Servicios Personales por Pagar a Corto $0.00 $0.00] $1,415,883.71 $1.415,883.71 $0.00 $0.00
Remuneracion por pagar al Personal $0.00 $0.00| $1,123,551.71 $1,123,551.71 $0.00 $0.00
Remuneracién por pagar al Personal $0.00 $0.00] $1,123,551.71 $1,123,551.71 $0.00 $0.00
Remuneracidn por pagar al Personal $0.00 $0.00 $42,566.00 $42 566.00 $0.00 $0.00
Remuneracién por pagar al Personal $0.00 $0.00 $42,566.00 $42,566.00 $0.00 $0.00
Otras prestaciones sociales y $0.00 $0.00 $249,766.00 $249,766.00 $0.00 $0.00
Otras prestaciones sociales v $0.00 $0.00 $238,716.00 $238,716.00 $0.00 $0.00
Otras prestaciones sociales y $0.00 $0.00 $11,050.00 $11,050.00 $0.00 $0.00
Proveedores por Pagar a Corto Plazo $0.00 $51,292.95| $1,081,453.61 $1,045,395.85 $0.00 $15,235.19
Deudas por Adquisicion de Bienes y $0.00 $0.00 $0.00 $0.00 $0.00 $0.00
Contratacion de Servicios por Pagar a | [ [
COMPUFAX SA DE CV $0.00 $0.00 $0.00 $0.00 $0.00 $0.00
LUIS RAYMUNDO PANTOJA $0.00 $0.00 $0.00 $0.00 $0.00 $0.00
Deudas por Adquisicion de Bienes $0.00 $51,292.95| $1,081,453.61 $1,045,395.85 $0.00 $15,235.19
Inmuebles, Muebles e Intangibles por 1
COMISION FEDERAL DE $0.00 $0.00 $316,059.80 $316,059.80 $0.00 $0.00
SERVICIOS ADMINISTRATIVOS Y $0.00 $0.00 $55,680.00 $55,680.00 $0.00 $0.00
CONTABLES DEL SURESTE SCP | [l [l
DISTRIBUIDORA Gl DE FARMACOS $0.00 $15,562.93 $0.00 -$15,662.93 $0.00 $0.00
SERVITEC AUTOMOTRIZ SA DE CV $0.00 $1,680.00 $50,021.91 $48,341.91 $0.00 $0.00
KARLA PATRICIA NADAL LOPEZ $0.00 $0.00 $24,921.44 $24,921.44 $0.00 $0.00
COMERCIALIZADORA KABUL S DE $0.00 $0.00 $22,800.00 $22,800.00 $0.00 $0.00
IMPULSORA HIDRAULICA SA DE CV $0.00 $0.00 $0.00 $0.00 $0.00 $0.00
RADIOMOVIL DIPSA SA DE CV $0.00 $0.00 $7,850.01 $7,850.01 $0.00 $0.00]
TELEFONQOS DE MEXICO S A B DE $0.00 $0.00 $3,171.00 $3,171.00 $0.00 $G.DD|
LLANTAMAYA SA DE CV $0.00 $0.00 $0.00 $661.20 $0.00 $661.20
MIGUEL ANGEL AYALA ALDANA $0.00 $0.00 $0.00 $0.00 $0.00 $0.00
MARNA DEL SURESTE SA DE CV $0.00 $0.00 $0.00 $0.00 $0.00 $0.00
SERVICIO SAN JOSE KUCHE SA DE $0.00 $0.00 $146,800.00 $146,800.00 $0.00 $0.00
GRUPO LITOGRAFICO DEL $0.00 $0.00 $0.00 $0.00 $0.00 $0.00
AUTOSERVICIO YUCATAN SA DE CV $0.00 $6,000.00 $0.00 $0.00 $0.00 $6,000.00
ALEJANDRO MARTIN AGUILAR $0.00 $3,533.88 $44,307.88 $40,774.00 $0.00 $0.00
SKT PRODUCCIONES SA DE CV $0.00 $0.00 $0.00 $0.00 $0.00 $0.00
GILBERTO BANOS POOL $0.00 $13,467.15 $13,467.16 $0.00 $0.00 -$0.01
MARIANO IUIT ESPINOSA $0.00 $29,009.28 $0.00 $0.00 $0.00 $29,009.28
INTEGRADORA AGROPACUARIA $0.00 -$20,800.00 $0.00 $0.00 $0.00 -$20,800.00
LA CIUDAD DE MEXICO $0.00 -$0.28 $0.00 $0.00 $0.00 -$0.28]
|GASTOS MENORES $0.00 -$0.01]  $119,873.41 $119,873.41 $0.00 -$0.01|

6c0GG0
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2112-2-211
2112-2-2211
2112-2-2491
2112-2-2511
2112-2-2531
2112-2-2541
2112-2-2711
2112-2-2821
2112-2-3141
2112-2-3412
2112-2-3551
2112-2-3571
2112-2-3611
2112-2-3751
2112-2-3821
2113
2113-000038

MUNICIPIO DE CHICXULUB PUEBLO YUCATAN
Integracion de deudas por pagar al 30 de Septiembre de 2015

CONCEPTO ~SALDO ANTERIOR | MOVIMIENTOS | SALDOQ ACTUAL |
QUIMICA RIBO DE MEXICO SA DE $0.00 $0.00 $0.00 $0.00 $0.00 $0.00
AGENCIA DE ADMINISTRACION $0.00 $0.00 $0.00 $0.00 $0.00 $0.00
BANCO MERCANTIL DEL NORTE SA $0.00 $0.00 $2,436.00 $2,436.00 $0.00 $0.00
SERVIDORA QUIMICA PG DEL $0.00 $0.00 $11,0567.12 $11,057.12 $0.00 $0.00
JUNTA DE AGUA POTABLE Y $0.00 $0.00 $0.00 $0.00 $0.00 $0.00
OMAR OSWALDO CANTO AMAYA $0.00 $0.00 $1,193.92| . $1,193.92 $0.00 $0.00
NORMA GRISELDA VAZQUEZ $0.00 $0.00 $10,792.10 $10,792.10 $0.00 $0.00
FRANCISCO JAVIER MEJIA $0.00 $0.00 $0.00 $0.00 $0.00 $0.00
SALVADOR GONZALEZ MARTINEZ $0.00 $2,840.00 $7,840.00 $5,000.00 $0.00 $0.00
JOSE MANUEL MARIN VILLAPOL $0.00 $0.00 $0.00 $0.00 $0.00 $0.00
COMPANIA TIPOGRAFICA $0.00 $0.00 $0.00 $0.00 $0.00 $0.00
DISCOUNT TIRES DE MEXICO SA DE $0.00 $0.00 $0.00 $0.00 $0.00 $0.00
QUALITAS COMPANIA DE SEGUROS $0.00 $0.00 $0.00 $0.00 $0.00 $0.00
BEPENSA BEBIDAS SA DE CV $0.00 $0.00 $724.50 $724.50 $0.00 $0.00
ALFREDO FIDEL CHAN CAUICH $0.00 $0.00 $0.00 $0.00 $0.00 $0‘00|
ANDRES BERNABE CORREA $0.00 $0.00 $21,737.98 $21,737.98 $0.00 Sﬂ.iﬁl
HOME DEPQOT DE MEXICO S DE RL $0.00 $0.00 $0.00 $0.00 $0.00 $0.00
TIENDAS CHEDRAUI| SA DE CV $0.00 $0.00 $0.00 $0.00 $0.00 $0.00
LUIS RAYMUNDO PANTOJA $0.00 $0.00 $0.00 $0.00 $0.00 $0.00
GASPAR ELEAZAR CHAN LARA $0.00 $0.00 $0.00 $0.00 $0.00 $0.00
MOTOSURESTE SA DE CV $0.00 $0.00 $0.00 $0.00 $0.00 $0.00
ZAPATA THE FABRIC SA DE CV $0.00 $0.00 $44,811.73 $44,811.73 $0.00 $0.00
CONSTRUCTORA MANAMA S DE RL $0.00 $0.00 $32,358.88 $32,358.88 $0.00 $0.00
OPERADORA VIPS S. DE R.L. DE $0.00 $0.00 $0.00 $365.01 $0.00 $365.01
Proveedores por Pagar a Corto Plazo $0.00 $0.00 $6,422.14 $6,422.14 $0.00 $0.00
Proveedores por Pagar a Corto Plazo $0.00 $0.00 $1,920.05 $1,920.05 $0.00 $0.00
Proveedores por Pagar a Corto Plazo $0.00 $0.00 $9,355.90 $9,355.90 $0.00 $0.00
Proveedores por Pagar a Corto Plazo $0.00 $0.00 $2,592.60 $2,592.60 $0.00 $0.00
Proveedores por Pagar a Corto Plazo $0.00 $0.00 $20,785.66 $20,785.66 $0.00 $0.00
Proveedores por Pagar a Corto Plazo $0.00 $0.00 $7,772.00 $7,772.00 $0.00 $0.00
Proveedores por Pagar a Corto Plazo $0.00 $0.00 $4,787.97 $4,787.97 $0.00 $0.00
Proveedores por Pagar a Corto Plazo $0.00 $0.00 $356.40 $356.40 $0.00 $0.00
Proveedores por Pagar a Corto Plazo $0.00 $0.00 $654.00 $654.00 $0.00 $0.00
Proveedores por Pagar a Corto Plazo $0.00 $0.00 $348.00 $348.00 $0.00 $0.00
Proveedores por Pagar a Corto Plazo $0.00 $0.00 $23.458.61 $23,458.61 $0.00 $0.00
Proveedores por Pagar a Corte Plazo $0.00 $0.00 $2,900.00 $2,900.00 $0.00 $0.00
Proveedores por Pagar a Corto Plazo $0.00 $0.00 $2,668.00 $2,668.00 $0.00 $0.00
Proveedores por Pagar a Corto Plazo $0.00 $0.00 $5,604.00 $5,604.00 $0.00 $0.00)
|Proveedores por Pagar a Corto Plazo $0.00 $0.00 $53,923.44 $53,923.44 $0.00 $0.00
Contratistas por Obras Plblicas por $0.00 $0.00| $2,959,022.80 $2,959,022.80 $0.00 $0.00
Edificacion no habitacional $0.00 $0.00 $19,563.19 $19,563.19 $0.00 $0.00
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2113-000040
2113-000043
2113-000047
2113-000049
2115
21154411
2115-4413
2115-4421
2115-4431
2115-4451
2117
2117-01
2117-05
2117-07
2117-09
2117-09-0001
2117-71

2117-71-3981

2119

2119-01
2119-01-0001
2119-01-0002
2119-01-0003
2119-01-0004
2118-01-0005

MUNICIPIO DE CHICXULUB PUEBLO YUCATAN

Integracion de deudas por pagar al 30 de Septiembre de 2015

CONCEPTOQ SALDO ANTERIOR [ MOV | SALDOACTUAL

JAPAY $0.00 $0.00 $149,578.47 $149,578.47 $0.00 $0.00
JP SERVICIOS Y PROYECTOS SA $0.00 $0.00| $2,523,776.60 $2,523,776.60 $0.00 $0.00
GRUPO LITOGRAFICO DEL $0.00 $0.00 $0.00 $0.00 $0.00 $0.00
CONSTRUCTORA MANAMA S DE RL $0.00 $0.00| $266,104.54 $266,104.54 $0.00 $0.00
Transferencias Otorgadas por Pagar a $0.00 $0.00{ $1,089,811.84 $1,334,871.23 $0.00{ $245,059.39
Transferencias Otorgadas por Pagar a $0.00 $0.00 $926,876.00 $1,171,935.39 $0.00f $245,059.39
Transferencias Otorgadas por Pagar a $0.00 $0.00 $72,795.00 $72,795.00 $0.00 $0.00
Transferencias Otorgadas por Pagar a $0.00 $0.00 $7,200.00 $7,200.00 $0.00 $0.00]
Transferencias Otorgadas por Pagar a $0.00 $0.00 $82,940.84 $82,940.84 $0.00 $0.00|
Transferencias Otorgadas por Pagar a $0.00 $0.00 $0.00 $0.00 $0.00 $0.00
Retenciones y Contribuciones por $0.00 $8,363.60 $93,358.26 $182,006.46 $0.00 $97,011.80
ISPT $0.00 $0.00 $58,802.28 $78,401.08 $0.00 $19,598.80
Retencion de 5 al millar $0.00 $6,969.67 $24,996.65 $18,026.98 $0.00 $0.00
Retencion de 1 al millar $0.00 $1,393.93 $4,999.33 $3,605.40 $0.00 $0.00
Otras Retenciones y Contribuciones $0.00 $0.00 $4,560.00 $4,560.00 $0.00 $0.00
PENSION ALIMENTICIA $0.00 $0.00 $4,560.00 $4,560.00 $0.00 $0.00
Impuesto sobre néminas y otros que se $0.00 $0.00 $0.00 $77.413.00 $0.00 $77.413.00
deriven de una relacion laboral (G. [ [ [1

Impuesto sobre néminas y otros que se $0.00 $0.00 $0.00 $77.413.00 $0.00 $77,413.00
deriven de una relacién laboral | | 11

Otras Cuentas por Pagar a Corto Plazo $0.00 $119,637.84 $25,000.16 $16,441.57 $0.00] $111,079.25
OTRAS CUENTA POR PAGAR CP $0.00 $119,637.84 $25,000.16 $16,441.57 $0.00[ $111,079.25
MIGUEL CUA COCOM $0.00 $110,948.91 $0.00 $0.00 $0.00] $110,948.91
FLORENTINO GARCIA DZIB $0.00 $352.93 $0.00 $0.00 $0.00 $352.93
FELIX PADRON SANTANA $0.00 -$264.00 $0.00 $0.00 $0.00 -$264.00
JULIAN ANDRES AGUILAR AGUILAR $0.00 $8,600.00 $25,000.00 $16,400.00 $0.00 $0.00
JOSE GUADALUPE CHAN QUINTAL $0.00 $0.00 $0.16 $41.57 $0.00 $41.41

PRESIDENTA MUNICIPAL

SECRETARIA MUNICIPAL
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H. Ayuntamiento
Constitucional

2015-2018 -

Chicxulub Pueblo, Yucatan e

NOTAS A LOS ESTADO FINANCIEROS

DEL 01 DE JULIO AL 30 DE SEPTIEMBRE DE 2015

NOTA: #01 DEL ESTADO ANALITICO DE INGRESOS PRESUPUESTALES.

En este tercer trimestre 2015 el municipio tuvo un ingreso por
concepto  de participaciones Municipales Fondo de
Infraestructura Social Municipal y Fondo de fortalecimiento
Municipal por un iTForte de $ 3,965,395.57 mismos que se
utilizaron para los diversos gastos del trimestre, los cuales
ascendieron a la misma cantidad, considerados en el misme la
elaboracion de obra pUblica por inversiones de capital por el
concepto de convenios por $ 2,496,618.52

NOTA: #02 DEL ESTADO DEL EJERCICIO DEL PRESPUESTO DE EGRESOS.
DESGLOSE:

Al 31 de Diciembre de 2015, se tiene una erogacién acumulada de
$ 3, 868,563.80 sobre saliendo el apartado servicios personales
con un 36% asi como el de servicios generales con el 34.50 %.

NOTA: #03 DEL ESTADO DE SITUACION FINANCIERA.
DESGLOSE:

1.- DEL EFECTIVO: Esta integrado or el dimporte de 1la
recaudacion de los impuestos contemplados en la Ley de Ingresos
2015 y la diferencia no comprobada del efectivo retirado para
pagos menores a $2,000.00 que se encuentran en poder de Tla
Tesoreria Municipal responsable del manejo del efectivo.

2.- DE BANCOS. Estd integrado por los saldos conciliados de las
siguientes cuentas:

e |.- Participaciones (2015) Banco BANORTE Cuenta No. 402404998
e |l.-FISM (2015) Banco BANORTE Cuenta No. 402405007
e |ll.- FFM (2015) Banco BANORTE Cuenta No. 402405011
e |V.- Contingencias (2015) Banco BANORTE Cuenta No. 416145113
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H. Ayuntamiento
Constitucional
2015-2018

Chicxulub Pueblo, Yucatan

NOTAS A LOS ESTADO FINANCIEROS
DEL 01 DE JULIO AL 30 DE SEPTIEMBRE DE 2015

3.- DE LOS DEUDORES DIVERSOS: Esté importe esta integrado de Tla
siguiente manera:

No. Cta concepto Importe Observacién
1123-01 | SUBSIDIO AL EMPLEO 747,255.78 Admon. actual
SUMA $ 747,255.78

5.- BIENES MUEBLES: Aun estamos en el proceso del Tevantamiento
fisica de los bienes muebles del municipio con el fin de poder
presentar un informe del estado en que se encuentran.

6.- DE LOS ANTICIPOS A CONTRATISTAS: En este rubro no se tiene
saldo alguno a Ta fecha del estado financiero.

7.- RETENCIONES SOBRE CONTRIBUCIONES POR PAGAR: Este importe
esta integrado de la siguiente manera:

No. Cta Concepto Importe Observacion
2117-01 ISP $ 116,353.97 Admon. Actual
2117-71-3981 | ISR $ 77,413.00 Admon. Actual

SUMA $ 193,766.90

NOTA: #04 DEL ESTADO DE ACTIVIDADES.
DESGLOSE :

Los ingresos correspondientes a las Participaciones
Estatales y Federales fueron depositados de acuerdo al
calendario publicado en el Diario Oficial, incrementando en una
minima cantidad.

En relacion con la disminuciéon del poder adquisitivo se
cancelaron programas de trabajo para tratar de mantener unas
finanzas sanas.

NOTA: #05 DEL ESTADO DE VARIACIONES EN LA HACIENDA
PUBLICA/PATRIMONIO. ;
DESGLOSE:

No existe variaciones en 1o referente a la hacienda
PGblica o Patrimonio.

2



H. Ayuntamiento
Constitucional

2015-2018
Chicxulub Pueblo, Yucatan

NOTAS A LOS ESTADO FINANCIEROS
DEL 01 DE JULIO AL 30 DE SEPTIEMBRE DE 2015

NOTA: #06 DEL REPORTE ANALITICO DEL ACTIVO.
DESGLOSE:

l.- EFECTIVO: El saldo se encuentra en poder del Tesorero
Municipal quien es la responsable del manejo. Este se integra
por el excedente del efectivo retirado en Ta nominas, y de Tos
importes retirados en cheques para cubrir gastos, que a un no
se han comprobado.

2.- ANTICIPO A PROVEEDORES: Se entregan anticipos por
Materiales y Servicio que se requieren de manera inmediata { no
se cuenta con la liquidez y por aquellos que por su naturaleza
no son recibidos de manera inmediata.

3.- BIENES MUEBLES: No se aplica ninglin método de depreciacion.

Se desconoce el valor historico de la mayoria de Tlos bienes y P
no se cuenta con la documentacidén necesaria para una debida &7
valoracidén (Fisico Vs. Contable). :

[
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~ REPORTE ANALITICO DEL ACTIVO
_MUNICIPIO DE CHICXULUB, YUCATAN.
JULIO SEPTIEMBRE DE 2015

00003

" Del Perido . ©

Saldo Inicial |——1—
R R e

No. 72 CUENTA CONTABLE

1.1 ACTIVO CIRCULANTE
1.1.1 Efectivo Equivalentes.

1.1.1.1 |Efectivo, -5 03| % -8 - |- 103
1.1.1.2 |Bancos / Tesoreria, 357,548 | % -5 = 2,158,769
1.1.1.3 |Bancos / Dependencias y Otros. =
1.1.1.4 [Inversiones Temporales {Hasta 3 meses).
1.1.1.5 |Fondos con Afectacion Especifica.

Depdsitos de Fondos de Terceros en Garantia y/o
Administracion.

3

3

3

$

s

1.1.1.9 |Otros Efective y Equivalentes. $

1.1.2 Derechos a Recibir Efectivo o Equivalentes. $

1.1.2.1 |Inversiones Financieras de Corto Plazo. $
1.1.2.2. |Cuentas a Cobrar a Corto Plazo. $ 699,877 |S -3 -

3

H

3

$

3

$

5

1,801,219 | $ 5,113,178

1.1.1.6

1,869,499
70,183

1,269,622
116,427

1.1.2,3 |Deudores Diversos por Cobrar a Corto Plazo, 186,610 | $ -18 -
1.1.2.4 |Ingresos por Recuperar a Corto Plazo. =
1.1.2.5 |Deudores por Anticipos de la Tesoreria a Corto Plazo.
1.1.26 |Préstamos Otorgados a Corio Plazo.

Otros Derechos a Reclbir Efeclivo Equivalentes a Corio
Plazo,

1.1.3 Derechos a Recibir Bienes o Servicios.

Anticipo a Proveedores por Adquisicion de Bienes y
Prestacion de Servicios a Corto Plazo.

Anticipo a Proveedores por Adquisicion de Bienes
Inmuebles y Muebles Corto Plazo.

Alicipo a Proveedores por Adquisicion de Bienes
Intangibles a Corto Plazo.

1.1.3.4 |Anticipo & Contratistas por Obras Plblicas a Corto Plazo,
Otros Derechos a Recibir Efectivo Equivalentes a Corto
Plaza.

1.1.4 Inventarios.

1.1.4.1 |Inventarios de Mercancias para Venta.

1.1.4.2 |Inventarios de Mercancias Terminadas.

1.1.4.3 |inventarios de Mercancias en Proceso de Elaboracian.
Inventarios de Materias Primas, Materiales y Suministros
para Produccion.

1.1.4.5 |Bienes en Transito.

1.1.5 Almacenes.

1.1.5.1 |Allmacen de Materiales y Suministros de Consumo.

1.1.6 Estimacion por Péardidas o Deterioros de Actlivos Circulanies
Estimaciones para Cuentas Incobrables por Derechos a
Recibir Efectivo o Equivalentes.

1.1.6.2 |Estimacion por Deterioro de Inventarios,

1.1.9 Otros Aclives Circulantes.

1.1.7 Credito al Salaric por Recuperar,

1.1.8 Subsidio al Empleo.

1.1.8.1 |Valores en Garantia.

1.1.9.2 |Bienes en Garantia (excluye depdsitos de fondos).

Bienes Derivados de Embargos, Decomisos,
Aseguramientos y Dacion en Pago.

1.1.2.9
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o
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REPORTE ANAE_I'I_'IC_O__DEL ACTIVO
MUNICIPIO DE CHICXULUB,; YUCATAN.
JULIO SEPTIEMBRE DE 2015
: UL S rDelPerido St -
CUENTA CONTABLE LSaldalnioial’ o= '
% BT

1.2 ACTIVO NO CIRCULANTE

1.24 Inversiones Financieras Largo Plazo $ -1$ -5 -1% -15 e
1.2.14 Inversiones a Largo Piazo $ -1% =
1.21.2 |Titulos y Valores a Large Plazo 5 -8 -
1.2.1.3  |Fideicomisos, Mandatos y Contratos Analogos 3 -1$ -
1.2.14 Participaciones Y Aorlaciones de Capital 3 -1$ -
1.2.2 Derechos a Recibir Efectivo o Equivalente a Largo Plazo $ -1 % k] -8 -1% -
1.2.21  |Documentos pro Cobrar a Largo Plazo 3 -8 -
1.2.2.2 |Deudores Diversos a Largo Plazo 3 -1$

1.2.2.3  |Ingresos Por Recuperar a Largo Plazo 3 -|$ =
1.2.24 |Prestamos Otrorgados a Largo Plazo $ -| 8 -
1.2.2.9  |Otros Derechos a Recibir Efectivo o Equivalente Largo Plazo $ -| S -
1.2.23 Bienes Inmuebles, Infraestruciura y Construcciones en Proceso $ -8 -
1.2.3 Bienes Inmuebles $ 6,208,542 | § -1 $ -|$ 6,208,542 | % =
1.2.3.1 Temenos $ 20,000 | § $ -8 20,000 S -
1.232 |Vvienddas $ $ 3 -| 8 -9

1.2.3.3  |Edificios no Residenciales $ -8 -1 8§ -8 -1% -
1.2.34 |Infraestructura 3 -1$ S -|3 -13% -
1.2.3.5 |Construcciones en Proceso en Bienes de Dominio Piblico $ 5992586 |3 S -|5 58992586|%

1.23.6 |Canstrucciones en Proceso de Bienes Propio $ -1 -8 -3 -8 -
1.239 Otros Bienes Inmuebles $ 195956 | $ -13 -1% 185,956 | § -
1.2.4 Bienes Muebles $ 1971423 |$ 5 -|% 1971423 |5 -
1.24.0 |Bienes Muebles $ -1$ -|% -3 -
1.2.4.1 Mobiliario y Equipo de Administracion. 3 572,461 | 8 -1 % -3 572,481 |5 -
1.2.4.2 |Maquinaria y Equipo educacional y recreativo 3 8013 |3 -8 -8 8013 |§% -
1.2.4.3 |Equipo Instrumental Medico y de Laboratorio 3 32739 |5 5 -8 32739 |5 -
1.244 |Equipo de Transporte. $ 874,264 | $ -8 -|S 874264 | $ -
1.2.45 |Equipo de Informatico. $ BA417 | § 3 -1$ BA1T | S -
1.246 |Maguinaria y otros equipos y herramientas $ 475502 |5 -13 -|$ 475509 S =
1.24.7 $ -1'$ -3 -1% -8 =
1.2.5 Activos Intangibles $ $ $ -1 $ -|$ =
1.2.5.1 Sottware § 5 -8

1252 |Patenies y Derechos 3 - 5 -1 %

1253 |Concesiones y Franguicias $ - 5 -1% =
1.2.54 |Licencias $ - 3 -19% b
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REPORTE ANALITICO DEL ACTIVO

MUNICIPIO DE CHICXULUB, YUCATAN.
JUEIO SEPTIEMBRE DE/ 2015 ...

CUENTA CONTABLE s"";’s'l-';"-’”’

1.259 |Otros Aclivos Intangibles
1.2.6 Depreciasion, Deterioro y Amortizacién A lada de Bienes Intangibles $ -1$ $ -18
1.2.6.1  [Depreciasion Acumulada de Bienes Inmuebles $ -1%
1.2.6.2  [Depreciasién Acumulada de Infraeslructura $ -1 %
1.2.6.3 [Depreciasion Acumulada de Bienes Muebles $ -5
1.2.64 |Deterioro Acumulado de Activos Bicldgicos $ -8
1.2.6.5  |Amortizacién Acumulada de Aclivos Intangibles $ -8
1.2.7 Activos Diferidos 5 L] $ -8
1.2.71 _ |Esludios, Formulacién y Evaluacién de Proyeclos 3 -3
1.2.7.2 |Derechos Sobre Bienes en Régimen de Arrendamiento Financiero § -18
1.2.7.3 [Gaslos Pagadas por Adelantado a Largo Plazo $ -|$
1.2.7.4  |Anlicipos a Largo Plazo $ -18
1.2.7.5 |Beneficios al Retiro de Empleados Pagados por Adelantado 3 -1$
11.2.7.6 |Depdstos de Garantia $ -1%
1.2.7.8  |Otros Activos Diferidos 3 -1 %
1.2.8 Estimacién por Pérdida o Deterloro de Activos no Circulantes b -8 $ - $
1284 :E:izr:adén por Pérdida de Cuentas Incobrables de Documentos por Cobrar a Largo $ s

Estimacion por Pérdida de Cuentas Incobrables de Deudares Diversos por Cobrar a
1.28.2 $ -5

Largo Plazo

Estimaciones por Pérdida de Cuentas.Incobrables de Ingresos por Recuperar a
1283 Largo Plaza 5 -5
1284 Estimaciones por Pérdida de Cuenlas Incobrablés de Préstamos Otorgados a $ 5

Largo Plazo
1.2.8.9 |Fstimaciones por Pérdida de Otras Cuentas Incobrables a Largo Plazo $ o K
1.2.9 Otros Activos no Circulantes $ -3 3 -1 38
1.2.91 |Bienes en Concesidn $ -1 %
1.2.9.2 |Bienes de Arrendamiento Financiero $ -1 8
1.2.9.3 |Bienes en Comodato 5 -1 $
1.2.8.2 |Bienes de Arrendamiento Financiero $ -1 $
1.2.8.3 |Bienes en Comodato 3 -1%

Bajo protesta de decir verdad declaramos que los Estados Financieros y sus Nostas, son razonablemente comecios y sen responsabilidad del Emisor
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PLANTILLA DE PERSONAL AL 30 DE SEPTIEMBRE DEL 2015

GUADALUPE DEL ROSARIO

PRESIDENTA MUNICIPAL

JUANA BAUTISTA ORTEGON [XxOOL OFICIAL MAYOR
PASTOR EFRAIN CIME DZUL SECRETARIO DE PRESIDENCIA
GEOVANNA SOLEDAD KU MEDINA ATENCION CIUDADANA
JOSE MANUEL EDUARDO HERRERA  |RAMOS ASESOR JURIDICO
GENARO SABIDO VARGAS GESTOR MUNICIPAL
DARLING MINERVA RODRIGUEZ |TUN SECRETARIO
ROSA ANABEL CUA CEN SCRETARIA PARTICULAR
WILLIAM GUSTAVO BARRERA |CANTO SINDICO
ANGEL JESUS CANTO KU SECRETARIO PARTICULAR
JOSE JORGE PARRA CANCHE REGIDOR DE PANTEONES
MARTHA GRACIELA PECH CANUL REGIDOR DE ECOLOGIA
RLOS ANTONIO PECH NOVELO TESORERO
REYNA MERCEDES AKE CEJAS AUXILIAR DE TESORERIA B
PABLO ALBERTO CHIN PECH ASESOR FINANCIERO
IRVIN ARMIN RUBIO MONTANES |ENCARGADO DE BODEGA
ELEAZAR MANUEL XOOL AKE JUEZ DE PAZ
JAIME HUMBERTO GOMEZ KU JUEZ CALIFICADOR
NERY CAROLINA CASTANEDA [PECH DIRECTOR
JOSE ORLANDO ZAPATA CHAY DIRECTOR
CARMEN DEL PILAR CEJAS TAMAYO SECRETARIA DE DIRECTOR
PEDRO ENRIQUE CAAMAL VILLALOBOS |ENCARGADO DE PERSONAL DE ASEO URBANO
LUIS FERNANDO DOMINGUEZ |PECH ASEO URBANO A
HERNAN PUERTO SANTANA  [ASEO URBANO A
MARCOS ANTONIO SABIDO MAY RESPONSABLE ALUMBRADO PUBLICO
JUAN GABRIEL SABIDO  [MAY AUXILIAR DE ALUMBRADO PUBLICO A
EDGAR EDILBERTO TOLOSA MARTIN AUXILIAR DE ALUMBRADO PUBLICO B
ORENCIO CIME MEX RECOLECCION DE BASURA A
JUSE DAVID MARTIN COOL DIRECTOR
JOSE MANUEL RODRIGUEZ |PEREZ AUXILIAR
JOSE GUADALUPE PECH KU DIRECTOR
ANGEL GABRIEL TREJO BARREDO [ASESOR OBRAS PUBLICAS
NICOLAS ANTONIO AMAYA CHALE DIRECTOR
JUAN HERCULANO YAM AMAYA AUXILIAR
JOSE GUILLERMO BOTE CHIN AUXILIAR
EMMANUEL DE ATOCHA YAM PECH AUXILIAR
BRAYRAN EDUARDO MENDEZ TEC AUXILIAR
JESUS GASPAR ZAPATA KU AUXILIAR
ERIK EDUARDO GOMEZ KU AUXILIAR
JUAN ANTONIO KU NOVELO AUXILIAR
GEYDER ARMANDO SULU GOMEZ RESPONSABLE
ANGEL DE JESUS CUA PECH DIRECTOR
GUSTAVO MEDINA CRUZ AUXILIAR
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FATIMA GUADALUPE PERAZA BARRERA DIRECTORA
LOURDES MICAELA MARTINEZ |PECH COORDINADORA DE SALUD
MARIA GUADALUPE CEN PUERTO DIRECTORA DE SALUD
ARIADNA ESMERIL MEDINA KUK ENCARGADA DE COMEDOR DIF
MELBA MARGARITA CUA PECH AUXILIAR A
SARY MAGDALENA CANTO CETINA AUXILIAR A
MARIA ISABEL CHIM PECH AUXILIAR B
ELOISA DEL ROSARIO KU MENDEZ EQUIDAD GENERA
TANIA YASMIN MEDINA CAAMAL ENFERMERA UBR
ISAURO PUC CHAN PUC CHAN VELADOR UBR
RUBEN ALFREDO MARTIN COOL DIRECTOR UBR
GIORDANY DE JESUS CANTO VILLALOBOS |[DIRECTOR DE EDUCACION
REGINO COUOH INTERIAN COUOH INTERIAN MAESTRO DE INFORMATICA
WILMA ARACELI CAN UCAN [CAN UCAN MAESTRO DE INFORMATICA
SHAMIR ARGENIS PECH MARTINEZ |DIRECTOR
IOSE FRANCISCO TEC ESCALANTE |[AUXILIAR
. .{GELIA JANET PECH CEN DIRECTOR
JONATHAN MAURICIO PECH ESTRELLA |MANT DE INST DEPORTIVAS
EDUARDO BENJAMIN CETINA MAY MANT DE INST DEPORTIVAS
JULIO LEONARDO NOGUERA [SABIDO CHOFER A
JOSE LORETO PECH KU CHOFER B
JOSE ARIEL CANUL POOT CHOFER C
LUIS MARTIN DORANTES |ESCAMILLA |[CHOFER C
JOSE LUIS PECH HERNANDEZ |DIRECTOR
SAMUEL AMILCAR CANTO DZUL SUBDIRECTOR
PEDRO ESCALANTE |BAAS COMANDANTE
MARCO ANTONIO CRUZ KU COMANDANTE
JOSE ALEJANDRO PECH NOGUERA |PRIMER OFICIAL
YANET YAZMIN JIMENEZ DZUL SEGUNDO OFICIAL
GERARDO ARTURO ZAPATA KUK SEGUNDO OFICIAL
ARNY JESUS KU PUCH POLICIA PRIMERO
JSE FERNANDO CAAMAL CANCHE POLICIA SEGUNDO
ROMAN MAY KU PARAMEDICO
JOSE MOISES MATU PUC POLICIA TERCERO
JHONY CENTENO ZAVALA POLICIA TERCERO
ZAYDE CAPULLO LOEZA PEREZ POLICIA TERCERO
JUANA ANTONIA KU ESTRELLA  |[POLICIA TERCERO
LUIS ALBERTO PADILLA DELGADO POLICIA TERCERO
ERIBERTO GARCIA GUZMAN POLICIA TERCERO
GABRIEL ISMAEL CAAMAL CETINA POLICIA TERCERO
JOSUE ELI DZUL CABALLERO [POLICIA TERCERO
ERIK GABRIEL SABIDO CABRERA POLICIA TERCERO
DIEGO HUMBERTO ucC RICALDE POLICIA TERCERO
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